2AM: SXNEHY
HH: 0% S X8 AE(AEEX/AESX L)
Gl HF =SXBE Z4
1  OBA I GS(E) - NRAY - B of o L e
SXFEY 587,343,625 513,671,692 73,671,933
= 396,472,757
X 9,109,000
Il 3,439,997
=S 178,321,871
=X F42 EX0I8 RE(AEEX /A SR 21,168,943 14,965,579 6,203,364
= 9,155,933
X 9,109,000
Il 704,350
S 2,199,660
HdE EXgE =4 20,446,028 14,575,343 5,870,685
= 8,955,480
Xl 9,109,000
Il 704,350
[ 1,677,198
NS SR FROpE =& 221,172 209,932 11,240
201 er2gH| 30,450 19,000 11,450
01 AR 22IH| 30,450 19,000 11,450
OAME =X Al Ofe 9,000
OME=EX XMRME 823 29 3,000
OABIEXIRIRE 2 7,000
OAMSISXIAEEIt 11,450
202 OfH| 58,000 58,000 0
01 =LHOIHI 15,000 15,000 0
oud EXEE =4 F 15,000
04 = M2l 43,000 43,000 0
OSHAL XA X0 & S8FHHS 43,000
203 R =& 55,000 55,000 0
03 Al F&H R F=H| 55,000 55,000 0
OAMNBSEXSEANY = 55,000
301 2ptE &S 1,722 1,932 A210
0B ALSIERRABAZ 1,722 1,932 A210
OAE SRR S4H| 1,722
307 g1zto| & 28,000 28,000 0
1 ASISTIMNREE 28,000 28,000 0
OMIIEXMN Bx1E K& 20,000
OZAAT MIFXALE X 8,000
308 AXIEHHSOIA 48,000 48,000 0
Ol AXSHHBLEES 48,000 48,000 0
OMEXME 2= X3 48,000
NEEX ALY D8 24 672,110 672,110 0
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=
e

el &

D2

e

QX SHS SXIIE E(MESXI/AESXILE)

()

17 =XEE E4

sue

2A -85 - E*-?—I(QIJIII) kll“’/\}@ E’é‘E ofl &k o il &toi Hns2

—201 B2 - ~ 7,.700 T _-;,700 - 0

01 At 2teldl 7,700 7,700 0
OAMNSISEHEAY =& 4,700
OB LEXXNAHEAY =& 3,000

202 o1 8l 9,000 9,000 0

01 ILHOYI 9,000 9,000 0
OXNEEIMY =& 9,000

307 212+01 ™ 303,410 303,410 0

05 It E S 70,000 70,000 0
OZAT MIFEXNZE AE2H 70,000

10 MBI SEXNANEEE2SHIES 168,410 168,410 0
O AZEXE23Z 2 123,410
oZIEEUT 2Y 45,000

11 ASIS XA EE 65,000 65,000 0
OLETAMB=EXNSSES3 29 50,000
OZRZM=SIUE XJ 15,000

308 XX ELMI S0l ™ 352,000 352,000 0

01 AXSHHMIAEES 352,000 352,000 0
OAl - 2 ME=EXIE2S 29 234,000
Oxc0 =24 10,000
OXNIAZEZEAN &4 108,000

A SERIAMY =& 105,000 105,000 0

307 212t01 ™ 105,000 105,000 0

10 MISXANEEE2SHIE 105,000 105,000 0
OLATAMISEHELUH 2 105,000

NEMEEZEAH 22 48 K& (21) 11,000 11,000 0
= 11,000

307 gi2+0l1& 11,000 11,000 0
= 11,000

11T AR EXAIEEE 11,000 11,000 0
OXAAZ 2REAN 435 XS 11,000
= 11,000

Atglsxielg oyl X (=20) 2,404,500 2,940,000 £535,500
= 2,404,500

308 XXl EHH SO0l & 2,404,500 2,940,000 2535,500
= 2,404,500

O AXEHBHEES 2,404,500 2,940,000 A535,500
OAgIgXIQie elHdl K& 2,404,500
=2 2,404,500

SHE AEE SE8AMHIA X (21) 1,134,400 682,080 452,320
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SA: S
Hu: 4% BN =X RH(ASSX /A =SHYH)

Ol MA =X BA T4 CEREY)
2AH - 38 . AA(SH) - NIRAY - BHES , 0||1’*_*°" -

T ' | = — T

308 X+XIEHHI S 0| & 1,134,400 682,080 452,300
= 1,134,400

0 RS HBABES 1,134,400 682,080 452,320
OSoE LEH SHAHHA N 1,134,400
= 1,134,400

SsHAIB A Q121H XI¥(2D) 824,580 803,586 20,994
=2 824,580

308 X+XIEHHI SOl & 824,580 803,586 20,994
= 824,580

O IS HBARES 824,580 803,586 20,994
OSE MBI 212 XY 824,580
= 824,580

N2 sstAZe X2 (2D) 135,000 135,000 0
= 135,000

308 X+XIEHHI S OI & 135,000 135,000 0
= 135,000

0 KX SHBAEES 135,000 135,000 0
OANZT SBAYRE X2 135,000
2 135,000

ROPIs =2XAHIA HSXR(2D) 704,350 979,200 274,850
Bl 704,350

403 X XISHAIS XHR O ® 704,350 979,200 £274,850
I 704,350

0 SR ESE 704,350 979,200 274,850
OO0l EXMHIA XX 704,350
9l 704,350

XA ABMHIA SXAY (BE)(42)(2D) 9,481,916 7,747,435 1,734,481
7 8,895,000
< 586,916

308 X+XIEHHI S 01 & 9,481,916 7,747,435 1,734,481
X 8,895,000
= 586,916

0 HXSHBARES 9,481,916 7,747,435 1,734,481
OXIHAS HEIAS KA X2 7,957,916
X 7,371,000
= 586,916
OJtARIY wE XY 1,470,000
7 1,470,000
OXIHABIHHIASTIAIS 29 X 54,000
T 54,000

ztlix)rgg ABIAHIA SEXIAY (2X)(4&)(21) 306,000 290,000 16,000

PSS

T 214,000
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SH: =SNIYD
B 221 S49 S| DH(AESN/AS=TLE)

©e: ME =X 8HE XA (et @2l
SA - ZE.OSI(B) - NSAY - B | oler SoG Hms2t
‘ — = v —

202 Ol 8l 6,000 6,000 0
X 4,000
== 2,000

01 IUObl 6,000 6,000 0
OXN S AS MHIAFXALY =& 6,000
Xl 4,000
& 2,000

307 212+01 & 300,000 284,000 16,000
Xl 210,000
=S 90,000

11 AR SXAIIEER 300,000 284,000 16,000
OZRAT XA MHIAXHE 2 300,000
Xl 210,000
&= 90,000

MBIZSHE X8 (2D) 4,446,000 ~ 0 4,446,000
= 4,446,000

308 A XIEHH SO0l & 4,446,000 0 4,446,000
= 4,446,000

Ol IXHHBAERS 4,446,000 0 4,446,000
OMNBERHE K& 4,446,000
= 4,446,000

SXAE g5 2SR 722,915 390,236 332,679
2 200,453
S 522,462

M EXANE 28 FA 519,555 390,236 129,319

307 2i2t01 & 135,380 46,100 89,280

11 ASIEXAREE 135,380 46,100 89,280
O ES MISXANE EMX EXFE 130,680
OEESN=EN 2 AH2E DS 4,700

308 A xIEHSO0IE 369,175 329,136 40,039

01 IXSHHMBLSEES 369,175 329,136 40,039
OAl - = MIEXANE SAX SX=< 303, 120
OBEAZEN2 45 XA 18,000
OMA2HADAIE K& 25,200
OMEISXAE SAX AcH2E Otedl X 22,855

403 XM SK=201& 15,000 15,000 0

01 IXIESHA2EE 15,000 15,000 0
OZEAMIEXZ JIsES 15,000

ANSERAME EMX M X&(22) 193,670 0 193,670
= 193,670

308 AXIEHSOIA 193,670 0 193,670
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SA =N
M X% S =X0IE AE(MIEX/AMS ST L)
Sl SXAL HED 2 (S & R)
P AN G - SN - e Olaror B HimE=T
01 X EHBAEEZ 193,670 0 193,670
OMESIIANE NS X& 193,670
= 193,670
MSISXIAE SAX DM XJ(2D)(AH) 9,690 0 9,690
| 2 6.783
[°= 2,907
307 212t0| & 9,690 0 9,690
2 6.783
= 2,907
11 A EXAIRER 9,690 0 9,690
OAMZEXAE HHME X (2eled) 9,690
= 6.783
< 2,907
SELLIN BHF(AESN/BE) 963, 100 711,300 251,800
BELLAY X 963, 100 711,300 251,800
BEHA X& 2 BEAY FH 639,700 459,300 180,400
201 EH2 | 9,000 9,000 0
01 AtR222lHl 9,000 9,000 0
OLEBEUY =&KX EE 9,000
307 glztol & 584,000 408,700 175,300
03 Sl A EREHI B X 200,000 135,000 65,000
OEZHH 298 X& 200,000
10 MSISEXAEHE2HHIEX 50,000 50,000 0
ok EEF2 29Y X 50,000
11T M EXAEER 334,000 223,700 110,300
o4a0IZZ 9=ZME L 24 X& 84.000
©6.25 B A DILQl Z AL X 42,000
OXMAS IS X MESX 25,000
OEEHN SUEsE N 178,000
O EEUNE2S 435 X 5,000
308 XXM SOIA 46,700 41,600 5,100
01 AXHHMBAEES 46,700 41,600 5,100
OHNEsx=H 625 J|E&#A XI& 20,000
SERSIAN - RE 2AZH XN 15,000
OSER3X TX 22/H K& 11,700
N2 EES2 JisEZd X2 323,400 252,000 71,400
403 A XIHHERH20IH 323,400 252,000 71,400
01 AXHHA2E X 323,400 252,000 71,400
onMEzZosa JisEZd N 293,400
OEEHH JlsE2d X 30,000
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D SN
D RO ZMEER(AIS SR /I ZME SR
P MASS II-'-'I’J Z2osX A

*=-/d = qﬂ(zun) He R ou&m* e %,}:35 - HES2 |
L i - Glodiite o]
=20 unzgﬂzﬂ()\msxs/a | ZMESR) 208 654,111 202,238,970 6,415, 141

= 189,912,282
[~ 18,741,829
HASE X2l #O=EX A8 185,487,294 180,853,096 4,634,198
= 167,829,945
[ 17,657,349
HASZE s 248,000 248,000 0
201 LEH2 A 5,000 5,000 0
01 AL 22l 5,000 5,000 0
OIZMEHEIANLY FX 4,000
OZ=EXAY =X 1,000
202 01| : 8,000 8,000 0
01 2U0iHI 8,000 | 8,000 0
OMASE XD =X as 8,000
308 MHXISHH S0 235,000 235,000 0
01 IXISHBAREZ 235,000 235,000 0
oxtate 213X 235,000
22X X (=D) 4,389,000 3,990, 000 399,000
== 4,180,000
[ 209,000
308 XtXISHESO0IH 4,389,000 3,990,000 399,000
= 4,180,000
[= 209,000
01 HXSHZEMEER 4,389,000 3,990,000 399,000
oUZ=X X 4,389,000
= 4,180,000
[~ 209,000
20 S EXNXNA(-SAE 2HXR)(2D) 2,435,707 2,319,050 116,657
=2 1,704,995
‘ [ 730,712
308 XtXISHSOIH 2,435,707 2,319,050 116,657
== 1,704,995
[ 730,712
01 AXISHBABEZ 2,435,707 2,319,050 116,657
OL=0AL 29 X 2,435,707
= 1,704,995
[ 730,712
20 £ 2XNXNA(SUAE IsEY)(2D) 38,925 155,250 A116,325
= 25,950
[= 12,975
403 RtXISHE X =0/ 38,925 155,250 A116,325
=2 25,950
[= 12,975
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=
i

H:

c9l:

D SXNEHY

DD ZMUEEH(MESX /I ZHEEE)

HASE XNRD &HOI=X A (B @9)
S - B O9(E) - NRAY - BYS o &t Sae | up=s
01 HXSH 2R E 38,905 155,250 116,325
OL=OAE JSEY X 38,925
= 25,950
= 12,975
c&0 EXAE BAX 1S 3,000 0 3,000
307 21201 & 3,000 0 3,000
1 NBSXAGEE 3,000 0 3,000
O=£0l =2XAL EAX IS 3,000
MAHZ0l NR(2D) 173,171,802 170,129, 566 3,042,236
= 157,163,000
< 16,008,802
308 X+XI EHHI SOl & 173,171,802 170,129,566 3,042,236
= 157,163,000
= 16,008,802
0 HXSHBAEES 173,171,802 170,129,566 3,042,236
PP EL 173,171,802
2 157,163,000
< 16,008,802
e 317,743 174,970 142,773
308 XHXIEHHISOI® 317,743 174,970 142,773
08 DS BUUBEE 317,743 174,970 142,773
ons30] 317,743
HAZHBO XV (2D) 1,282,891 1,196,310 86,581
2 1,192,000
= 90,891
308 X+XIEHHI SOl & 1,282,891 1,196,310 86,581
= 1,192,000
= 90,891
0 ARSHBAEE2 1,282,801 1,196,310 86,581
OHAFRIZOl 1,282,801
= 1,192,000
= 90,891
DASIHS 2B NV(2D) 519,226 586, 950 A67,724
=2 483,000
= 36,226
308 X+XIEHHI S OI & 519,226 586, 950 £67,724
=2 483,000
= 36,206
0 XM AE X2 519,226 586, 950 A67,724
OXASINS yBEO XV 519,226
= 483,000
= 36,226
A3% ¥ NA(2D) 3,081,000 2,053,000 1,028,000
= 3,081,000
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SA: SXZYD
u: [ ZLEET(MESN /I ZLERT)
Sl HASS XD Foi=X o8

SA - ZB . S9(3]) - NRAY - BYS  olar S (TimE=CTS
308 XtXI M SO0I& 3,081,00 2,053,000 1,028,000
= 3,081,000
Ol IXSHHEBLAEES 3,081,000 2,053,000 1,028,000
OJlxz+=SX 2382 X 3,081,000
= 3,081,000
gelz g - g X 23,166,817 21,385,874 1,780,943
= 22,082,337
= 1,084,480
g 2 NFEX 58 FA 48,000 48,000 0
307 2I12t0|& 48,000 48,000 0
11 MESEXAEEE 48,000 48,000 0
OXNAT A A2 ALY 25,000
OXECH MAELS XA 10,000
oxaKEaEHS XA 13,000
2z, NEHEdy ¥ 2AMsdEH2(=0) 19,387,903 17,375,547 2,012,356
= 18,512,500
== 875,403
308 XHXISHHI SO & 19,367,903 17,375,547 2,012,356 |
= 18,512,500
== 875,403
01 AXHHMBAEES 19,387,903 17,375,547 2,012,356
oxg=2z XN 16,265,403
= 15,390,000
=S 875,403
OXNEXedE 29 3,085,000
= 3,085,000
OXHE Ated 22l 57,500
= 57,500
RESS, NG 2 BT EHE S (2D)( 505,000 496,457 8,543
Ilé"l
= 354,000
=3 151,000
307 glzto| ™ 505,000 496,457 8,543
= 354,000
== 151,000
10 ALSIS XA EEER2IHIEE 505,000 496,457 8,543
OZSgdE 24 505,000
= 354,000
= 151,000
Z2RsgEJAcsrsNYdes+=2N(20) 3,192,323 1,402,889 1,789,434
= 3,192,323
308 XHXIEHRIS 01| 3,192,323 1,402,889 1,789,434
2 3,192,323
01 AXHHBAEES 3,192,323 1,402,889 1,789,434
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2A:

B

£el:

SXE
IO ZMESE(ASEX /I ZHEEE)
el e - I8 X9

—?—kl az" 2l (B1H) - ku'='Ara . ;ME
IEECEEE AN ER 659,414
= 659,414
ougIssx I 328,028
= 328,028
oS|Iy I8EH 2 K& 1,868,500
= 1,868,500
OHUsYISER X 336,381
= 336,381
ZEsHEJ=SNAELS N (ZD)(EH 33,591 2,062,981 2,029,390
= 23,514
[ 10,077
307 2I2t0| & 33,591 2,062,981 N2,029,390
= 23,514
= 10,077
10 AISIEXAIEEHESHHIEX 33,591 68,406 A 34,815
OXNMELXIR AN RE2HH X 33,591
= 23,514
o= 10,077
ENEGA A(AZIEX/BE2 - IIEYLHA) 680,497 1,765,000 21,084,503
= 73,523
== 606,974
NEAN ISEH 680,497 1,765,000 21,084,503
= 73,523
== 606,974
NEMUM 29 =X 8,200 11,400 23,200
201 LEr2HH| 5,000 5,000 0
01 At 22| 8l 5,000 5,000 0
oOBHICHEIIE 29 5,000
202 o4l 3,200 6,400 23,200
01 =2LHO BI 3,200 6,400 23,200
ONMBAHT A =F 3,200
CHRIEDHIE s¢X& 433,655 428,600 5,055
308 AHXISHHESOIH 433,655 428,600 5,055
01 AXSHBABZTZ 433,655 428,600 5,055
OUXEHIIE SEEXA 428,155
OTHRIEIIE SAAIH HARH3 5,500
NEA2E HERDA 43 NI 140,000 75,000 65,000
307 @12t0| & 140,000 75,000 65,000
02 QI2tHAAIRE 140,000 75,000 65,000
OZY MEAMZE YEYD 245 N 140,000
HEADZEAIS HH 2210A00H X (=21) 34,032 50,000 215,968
= 23,823

- 439 -




SA: =SXFUD

HH: SMRUGHE BAZH(MIEXN/ES - IS

B MEs HSEY

20id)

L £A -3 G2A(31) - HFAY - BES . Uas Of &k 04 Hnz2
T — B = S— W]
307 212t01 & 34,032 50,000 215,968
= 23,823
& 10,209
HANSAMEES 34,082 50,000 215,968
ONMEL =5 22D Z28 XIJ 34,082
= 23,8283
= 10,209
CHEtN S84IE 28X (32) 32,110 0 32,110
= 24,700
& 7,410
308 XM SOIH 32,110 0 32,110
= 24,700
& 7,410
01 HXESHBLEES 32,110 0 32,110
OUEN s=s4H 22X & 32,110
= 24,700
& 7,410
CHEN S84 Jis22 X (=21) 32,500 0 32,500
= 25,000
LS 7,500
403 TtXISHHSH=201H 32,500 0 32,500
= 25,000
& 7,500
01 AXIESHMA2EZE 32,500 0 32,500
OUEN E=dH JIs2Z XN 32,500
= 25,000
& 7,500
22 0t NF(MESX/ES - IR0 Y) 320,087,551 270,470,091 49,617,460
= 197,331,019
] 2,735,647
= 120,020,885
OISEXAHA K& 55,442,668 20,942,059 34,500,609
= 43,334,143
] 2,735,647
& 9,372,878
2508 245 64,000 71,000 A7,000
201 L BH23H| 5,000 6,000 41,000
01 At 22/ 5,000 6,000 41,000
oorsS=sX 28 A3 28 4,000
OO0lelole JIS A 1,000
307 212t01 A 59,000 65,000 26,000
11 ALBISNANYE R 59,000 65,000 26,000
OOZO0IE JIE&#A 6,000

- 440 -




2H:
X‘Iil-l:
cre

SXNZEH
28 ots XN (AMEEX/BE - HEL0Y)

: O|' SXAH A X|9" (SH ™))
TR q%(mu) - HIRAY - BaS IS Ges | uges
E ,:, 5 i i & ~', - - 'I it e 5 |
@AIQO} i‘éé?&" 29 39,000
oooIsXZH 2Y 7,000
OOISEHHHI E 24T Q! 7,000
OISEXJ & 29 71,000 82,852 »11,852
307 QI12t01 ™ 71,000 82,852 211,852
10 AISIE2XAEHESHUIEX 71,000 82,852 211,852
ORES0Is NEXJEEI S 2 71,000
OISEXAE SMA LR 11,000 11,000 0
201 B2 43| 3,000 3,000 0
01 AR 22| Y| 3,000 3,000 0
QOIS EXIAl NP ME=] 3,000
301 et A= 8,000 8,000 0
09 i AtAIHI B2 &S 8,000 8,000 0]
CNREAX AHIEA 8,000
ors24 XN 697,716 786,728 289,012
202 0fHl 6,000 6,000 0
01 =LA BI 6,000 6,000 0
OO0ISSAAIY =& 6,000
308 XIXISH SOl 691,716 780,728 89,012
01 IXSHBAEEZ 691,716 780,728 289,012
ouwss ors324 684,216
OZAIOIE TAIHE |FHI 7,500
230ts MEotd X& 349,422 277,000 72,422
308 MAXSHMSOIA 349,422 277,000 72,422
01 AXSHBAEES 349,422 277,000 72,422
OES0ls MEory K& 349,422
XEotsHE 29 X (=21) 6,270,720 5,548,927 721,793
2 5,225,600
() 1,045,120
308 MtXHMSOoIA 6,270,720 5,548,927 721,793
2 5,225,600
T 1,045,120
01 AXSHBAEEZ 6,270,720 5,548,927 721,793
QX YoIsHH 29 6,270,720
2 5,225,600
& 1,045,120
4 XG0tsSHE XN (=1) 236,736 0 236,736
= 197,280
= 39,456
308 MtXIHMSOIE 236,736 0 236,736
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A =XEYDY
BH: 25 015 NV (AS=X/2S - H=SL0A)
CHel: OLS=XAHIA X8 EERED

RA - E - HRAEN) - TN - B o1 et

E; L

[ 39,456

01 AXESHBAEEZ 236,736 0 236,736
024+ XOotsHE X 236,736
= 197,280
[~ 39,456

XotsHE S+SxE X&(31) 197,317 270,444 AT73,127
= 164,430
= 32,887

308 XXM SO0IH 197,317 270,444 AT3,127
= 164,430
[= 32,887

01 IXSHBAREZ 197,317 270,444 AT3,127
OXS0otsSHEH E+=HE 2Y 197,317
= 164,430
= 32,887

XNoISHE ER2Y KR (=21) 78,798 242,956 A164,158
= 65,664
[ 13,134

308 R XIEH SOl 78,798 242,956 A164,158
= 65,664
< 13,134

01 XIS ZABE 78,798 242,956 A 164,158
OXUOISHEH ERY 29 78,798
= 65,664
[~ 13,134

OFS=XInA XI&(22) 1,490, 160 1,378,944 111,216
= 1,241,800
[ 248,360

308 R XIEHSOI™ 1,490, 160 1,378,944 111,216
e 1,241,800
= 248,360

01 HXESHBLAEEZ 1,490, 160 1,378,944 111,216
OXISOISHE OISEXI DA X&) 1,490, 160
= 1,241,800
= 248,360

XSOtSHE XS 2H(=D) 175,000 175,000 0
= 87,500
[ 87,500

307 2120l & 175,000 175,000 0
=2 87,500
= 87,500

10 ASSNANLHE2EHER 175,000 175,000 0
OXIOtSHE XN 29 175,000
= 87,500
[ 87,500
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=
T

B

el

D EXF"M
2 ot X3 (MEEX/ES - IELNHY)

OtSEXIMHIA XI& (etel & Q)
iy aﬂ ﬂﬂ(zl:tu) HENY - még ol &8 e HimE=TS
NEotsdE I -E—%"II%(ED_) 33,684 29,826 3,858
= 16,842
= 16,842
307 gI2tol & 33,684 29,826 3,858
= 16,842
= 16,842
10 ALSIEXAEHERIHIEEX 33,684 29,826 3,858
OXlgotsdH Hoty X& 33,684
= 16,842
== 16,842
Notsde 2ENE 508,260 248,100 260, 160
308 XM SOIA 508,260 248,100 260, 160
01 AXHHBAEEEZ 508,260 248,100 260, 160
OXH0tsHEH 28 =& X 464,160
OXd0otsdH Za=01 X& 44,100
ANEotsSHE S0l FO2AWA XS 38,000 38,000 0
308 AtXIEMSOIA 38,000 38,000 0
01 AXSHBAEXRS 38,000 38,000 0
O©g0 FNHUWA X 38,000
NEOotSHE SALR BE 16,400 18,600 A2,200
201 Lt 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OXISOotsSHEH SALA L] 2,000
301 getBals 5,600 5,600 0
09 &AL HIZ A3 5,600 5,600 0
OSSN AlH =24 5,600
307 QI2+0| ™ 8,800 11,000 22,200
11 A ESXIMYEE 8,800 11,000 22,200
OXIH0otsHH A &totd N3 8,800
gdoots s+ XA (SD) 688,256 659,558 28,698
Il 633,920
== 54,336
308 XXM SO0I™ 688,256 659,558 28,698
Il 633,920
== 54,336
Ol HXHHBLEEZ 688,256 659,558 28,698
ogdols =+ 688,256
J| 633,920
== 54,336
Qok=gdd|2t 2R KR (=21) 8,653 23,829 A15,176
Il 7,970
= 683
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=
i

B

E9l: 0

P EXNEHL

Ez; Ol N (MISEX/E] - IIEZAHY)

Xl/‘vll:!l* II-'*I (&el @)
5A-34. q-rl(.‘?JJﬂ) kil Ah‘;i E’é*g Ot Husz
308 IFiIEWl%OlX._" 8,653 23,829 215,176
2| 7,970
= 683
Ol IXEHMBLAEES 8,653 23,829 215,176
o=t 21 N 8,653
J| 7,970
= 683
gy g X (=1) 52,257 61,171 28,914
Il 48,131
== 4,126
308 AtXIEHSO0IA 52,257 61,171 28,914
J| 48,131
== 4,126
01 AXHHBLEES 52,257 61,171 28,914
oY2HE XA 52,257
Il 48,131
= 4,126
ZHotES LA EES(21) 65,352 68,403 A3,051
Il 60,192
< 5,160
308 XXl XM SO0IE 65,352 68,403 A3,051
Il 60,192
== 5,160
01 AXEHBAEES 65,352 68,403 A3,051
OZOtE LALEEXZ X 65,352
Il 60,192
=S 5,160
geotEs otE XE 23,500 20,500 3,000
307 g12+01 & 5,000 5,000 0
11 M EXAIEEX 5,000 5,000 0
ogYgod J|gal 5,000
308 X HHSOIH 18,500 15,500 3,000
01 AXESHHBAEES 18,500 15,500 3,000
ogeEsta K 18,500
RES0E OEE 25 2N (=1) 695,960 691,717 4,243
J| 535,354
< 160,606
308 XXl SIS0l ™ 695,960 691,717 4,243
Il 535,354
== 160,606
01 AXEHMBLEXS 695,960 691,717 4,243
ORESOs 188 25 29 N& 695,960
Il 535,354
< 160,606
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A
PN
(=

SXFHD
22 08 XN (MEX/BS - HELAHY)
ors II/vII:II* &

l . —r/d °’é! ':*-rl(ilj’“) kII A}% EQE, "

PS-‘?—IE.‘OPQ AHEEE II*“‘( 1)

H W

Oﬂ Aol

73,450

51,415
22,035

307 giztold

H H

73,450

51,415
22,035

73,450

H A

73,450
73,450

51,415
22,035

73,450

s delxlg XA (=0)

H1 W

10,032

9,240
792

11,577

21,545

308 XX EHH SOl A

H H

10,032

9,240
792

11,577

21,545

0t &elXlzdl XI&

H

10,032

10,032
9,240
792

11,577

A1,545

OtSEEXAz XNA(Z0)

H W

955,429

880,000
75,429

670,648

284,781

308 XM SOI™

H H

955,429

880,000
75,429

670,648

284,781

Ol AIXGHBMEES
OCDA DHEIXIR 3

H

955,429
955,429

880,000
75,429

670,648

284,781

SEXAE JIsEY & (2D)

70,388

49,122
21,266

27,830

42,558

5
N
)
S
|
Mt
<)
>

18,800
9,400
9,400

18,800

02 QUAXE2ALEE(0IHTHEA)
OOIS=EXAE JIsES

18,800

18,800

9,400
9,400

18,800

403 Xt XISH S XHE01H

51,588

39,722
11,866

27,830

23,758

01 RXISHH =2 =
OOSEXNAE JIsES

51,588
51,588

27,830

23,758
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SN =XF M}
FH: B8 0ts NI (ME=SX/E] - 5
=8 P SXAHIA X3 (Bt &E)
b T/a Jw qﬂ(leil) - Hig AHZJ wga ol S HRE2
T ) - Bl — 7 — ‘
< 11,866
OlS2AIESANE 29Y 571,269 571,269 0
307 2i2t0| A 571,269 571,269 0
10 MIEXNANEHE2SHIEES 571,269 571,269 0
OUISLANESAE 2Y 571,269
OISESEEINZ 22 (31) 2,306,652 2,306,652 0
Il 1,163,326
=S 1,153,326
307 g12tol A 2,306,652 2,306,652 0
Il 1,153,326
=SS 1,153,326
10MSSEXNANEHESSHES 2,306,652 2,306,652 0
OoSESHEII2 2 2,306,652
Il 1,153,326
== 1,153,326
sijmsiors dE 2% (210) 321,920 275,008 46,912
2l 247,632
= 74,288
308 A XIEHHSOIA 321,920 275,008 46,912
Il 247,632
== 74,288
O AXHHBAMEES 321,920 275,008 46,912
Ostiimioiots&EH 2 321,920
Il 247,632
== 74,288
2012 29 260,000 477,000 A217,000
307 QI2t01 & 260,000 477,000 217,000
10MASENANLHE2SHIES 260,000 477,000 A217,000
Oz 260,000
IHEAEXJLE 2 419,000 419,000 0
307 212t01 A 419,000 419,000 0
10 MSXANEHESSHIES 419,000 419,000 0
OJIEEXNENE 2 419,000
AEE S@AEZ2I(31) 4,989,000 4,860,000 129,000
= 4,989,000
308 XX EtXH SO0 4,989,000 4,860,000 129,000
= 4,989,000
01 UXESHMBEEES 4,989,000 4,860,000 129,000
O0tls SEMHIA XI& 4,989,000
= 4,989,000
We start OIE 2¢ 540,000 540,000 0

- 446 -



SN =XFYD

HFy: B8 ot XN (MEEX/B] - HELHE)

el OlS=XAMHA XI&
l——'—"'_— R -
_‘-r‘}d éi" q-rl(ﬁljil) kH )\i% -“‘.’Eég - Ol akou
308 AN ':UHI':OIX" 540,000
Ol RIXLHMBLAEZES 540,000
OWe start OIS AL XA 540,000
ors=+g 20 N2(=32) 32,854,041 0 32,854,041
= 30, 149,066
T 2,704,975
308 AXIEMSOIA 32,854,041 0 32,854,041
= 30, 149,066
== 2,704,975
01 AXSHMBAEEXS 32,854,041 0 32,854,041
oots+g =20 X2 32,854,041
= 30, 149,066
= 2,704,975
Ols4< XNXHAH AFHl XA (=1) 52,773 0 52,773
= 46,773
= 6,000
308 AXIEHHSOIA 52,773 0 52,773
= 46,773
(= 6,000
01 XX SHHBAEEZ 52,773 0 52,773
Oots+g XXM AFHHl XI& 52,773
= 46,773
=3 6,000
ors+g M=32=(=21) 236,523 0 236,523
= 209,533
[= 26,990
308 AtXIEHSO0IH 236,523 0 236,523
= 209,533
= 26,990
Ol RXSHHBAEES 236,523 0 236,523
oots+4 M7= 236,523
= 209,533
=} 26,990
OtSESXEA XI& 10,000 0 10,000
308 XtXIEHH SO0I& 10,000 0 10,000
01 AIXSHHMBLAEES 10,000 0 10,000
OOISREHAEIE X 10,000
HESAHA 23 264,644,883 249,528,032 15,116,851
= 153,996,876
[ 110,648,007
SEAY & 12,000 13,000 21,000
201 LEtR AHY| 6,000 7,000 21,000
01 At 2t2lHl 6,000 7,000 21,000
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A SXNFEY
FH: B] 05 NY(AMSEXN/ES - IHEL0H)

o9l ESAHIA 23 (Eto: &)
o Jﬁlﬁ‘:ﬁ; S e = . tou : @EE - b S=s
FEEEFEEEFEEE 6,000
202 01t 6,000 6,000 0
01 2UoiHI 6,000 6,000 0
OESAY XX 6,000
282 20242 1d 1,425,168 1,365,000 60, 168
308 XHXIEHHI SOl & 1,425,168 1,365,000 60, 168
01 IXSHBAEES 1,425,168 1,365,000 60, 168
oEsE 2g54= = X 1,425,168
SOISENAMEH 2¢(=21) 388,546 472,726 284,180
2 194,273
[ 194,273
307 212+0| & 388,546 472,72 284,180
2 194,273
[ 194,273
10 MBIEXALEB2AH B X 388,546 472,726 84,180
O% SOISEXAME 29 XA 388,546
2 194,273
= 194,273
A2 SOIXIRMEH IR XK (2D) 12,000 12,000 0
2 10,000
= 2,000
308 XX SHMI S0l ® 12,000 12,000 0
2 10,000
= 2,000
01 MXICHBABED 12,000 12,000 0
. OAZ SOISENAME HELS X 12,000
2 10,000
[ 2,000
SOIESNAME 29 NN 28,000 21,400 6,600
308 XXl SHHIS O™ 28,000 21,400 6,600
01 RIXICHBAEES 28,000 21,400 6,600
ONZSOIEENAME 29 N 28,000
02102 DY 4D (21) 71,652 59,396 12,256
2 35,826
[ 35,826
307 2I2+0| & 71,652 59,396 12,256
2 35,806
< 35,806
11 MBI 2 XA B E 71,652 59,396 12,256
O0RI0IE DY 2418 71,652
2 35,806
= 35,826
OIRI0IE YUsHEHIZ XY 73,689 72,000 1,689
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=

CEXM

=
FH: B8] 0I5 X2 (AMI=SX/ES - HEL0Y)
Hel: BESNMUA 25 (&9 &)
BNz (gun) kuwua- 4= 0 &k fos HRE2
308 I}Ilc+iﬂ%50| 73,689 72,000 1,689
Ol AXESHNBLAEES 73,689 72,000 1,689
OMASE Ols etEHIZ XA 73,689
olglold Sd&E4 X3 277,100 227,060 50,040
308 XHXIE XM SO0l & 277,100 227,060 50,040
Ol IXSHZAEES 277,100 227,060 50,040
O0eold S& &4 X3 277,100
O2lold sdiied XN (=1) 542,312 480,591 61,721
= 417,164
< 125, 148
403 XX SHHS K20 A 542,312 480,591 61,721
= 417,164
= 125,148
01 AXSHMA2EE 542,312 480,591 61,721
Ooeold &ZMH 542,312
= 417,164
= 125,148
Oelold &&(=0) 868,106 0 868, 106
= 667,774
= 200,332
403 XXM S X201 & 868, 106 0 868, 106
= 667,774
< 200,332
01 XIEMA2E X 868, 106 0 868, 106
O=3g ogold &5 868, 106
= 667,774
& 200,332
SN SAMLASY 340,000 0 340,000
403 UtXISHHEXZ01H 340,000 0 340,000
01 AXIESMR2EE 340,000 0 340,000
ONE 0l EHHML A 40,000
O0Eold JIsEd X 300,000
HEold na@ MMH X 1,571,759 1,440,800 130,959
308 AXIHHMSOI& 1,571,759 1,440,800 130,959
01 HXSHNZAEES 1,571,759 1,440,800 130,959
O0Eold NI MRIMH K& 1,571,759
OElold EAL 834 M 53,000 53,000 0
307 gizto| & 38,000 38,000 0
11 MESXAIEEE 38,000 38,000 0
Oolglold ESZ2 M L8 & s X 38,000
308 AtXIHHSOIA 15,000 15,000 0




S EEr

=
£

D ESAHA 28 (B9 ®8)
HA B GAEN) - NSAY - BES pppis b RhE
01 HXISHBAEES T 15,000 15,000 0
OO0 BHOISHS] 15,000
gotegz XN (=21) 108,230,689 98,933,584 9,297,105
= 87,214,000
== 21,016,689
308 XHXIEHRIS O & 108,230,689 98,933,584 9,297,105
= 87,214,000
< 21,016,689
01 HXISHBARER 108,230,689 98,933, 584 9,297, 105
oggoEs2 XY 108,230,689
= 87,214,000
& 21,016,689
NZHESHEA MBXR(2D) 338, 119 339,971 21,852
= 250,967
< 87, 152
307 BI2H0| & 33,900 0 33,900
= 16,950
T 16,950
10 ABIZXASHES S 2 X 33,900 0 33,900
OAZH BSAHHA MBI (222 33,900
= 16,950
= 16,950
308 AtXISH SO 304,219 339,971 A35,752
= 234,017
= 70,202
0 KX HBARES 304,219 339,971 A35,752
OANZH BEMHIA HMBXR 304,219
= 234,017
[ 70,202
ANZHH HIRIIZ QIZe PR (2D) 13,000 0 13,000
= 10,000
= 3,000
403 XHXISHH S XH 0| & 13,000 0 13,000
= 10,000
= 3,000
0N XS ARNZEE 13,000 0 13,000
OAZIH RZJI® oiZe RN 13,000
= 10,000
= 3,000
CPnE 282 X9 60,638,453 67,358,880 A6,720,427
308 XHXIEHRISOI & 60,638,453 67,358,880 £6,720,427
01 KX HZARES 60,638,453 67,358,880 16,720,427
orNE 282 N 60,638,453
HEUSLY XNV (21) 32,589,979 33,908, 112 A1,318,133
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SN =SXFHY

HY: H8 08 N (M EX/ES - HEL0Y)

ttel: ESAMHIA 2§

 RA B E(3) - NEAY - BYS ol are o Des | Miaee
— | — — = 606,00 —

= 6,373,979

308 AXIHHMEO0IE 32,589,979 33,908, 112 21,318,133
= 26,216,000
== 6,373,979

01 HXStHBLAEEZ 32,589,979 33,908,112 A 1,318,133
oNELEsY XA 32,589,979
= 26,216,000
== 6,373,979

S38o0gold NA(=1) 3,369,084 3,174,660 194,424
= 2,732,000
= 637,084

308 XX A SOIE 3,369,084 3,174,660 194,424
= 2,732,000
= 637,084

01 AXESNBLAEES 3,369,084 3,174,660 194,424
OZ2Z3Eg0eold X& 3,369,084
= 2,732,000
< 637,084

HIZONOF 2 S 82 10,010 42,283 A32,273

308 AHXHHE0IH 10,010 42,283 232,273

01 RXSHHBAEES 10,010 42,283 232,273
ogttols YutE E|€=2 10,010

292 ZLHEY 2EXJ(S1) 42,529 44,590 22,081
= 32,300
< 10,229

307 21201 & 1,540 0 1,540
= 770
& 770

05 SIZtRE S 1,540 0 1,540
OR2 ZLIHEY 29 ALY 1,540
= 770
= 770

308 XtXIEH SO0l & 40,989 44,590 A3,601
= 31,530
== 9,459

Ot HXSHBAEES 40,989 44,590 23,601
2 ZJLIHEHE 24 X . 40,989
= 31,530
== 9,459

BENAA oI2Hl X (22) 37,883,938 30,713,351 7,170,587
= 25,577,362
== 12,306,576

308 Xt XI EH¥I S 01 & 37,883,938 30,713,351 7,170,587
= 25,577,362
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SA =XZHD
H: B 015 KR (AMSSX/2S - HEL0A)
CHel: ERAHIA Y3 EERED

B E () - HEAY - BES gust L 882 | Hiyed
01 AXHHBLEES 37,883,938 30,713,351 7,170,587
OE=EuaF 2l X 37,883,938
= 25,577,362
= 12,306,576
EENEAA HRJME XJ(=212) 14,869,471 9,995,857 4,873,614
= 9,967,329
= 4,902, 142
307 1201 ™ 1,004,696 0 1,004,696
= 572,677
== 432,019
11 M EXAIEE X 1,004,696 0 1,004,696
O0Eold HMmA X 1,004,696
= 572,677
< 432,019
308 UtXIEHSOIA 13,864,775 9,995,857 3,868,918
= 9,394,652
== 4,470,123 ,
Ol AXEHAMBAEES 13,864,775 9,995,857 3,868,918
Oo=EZsudY MMH X 13,864,775
= 9,394,652
= 4,470,123
ogold X (=2) 996,279 799,771 196,508
= 671,881
S 324,398
308 X EHHSOIA 996,279 799,771 196,508
= 671,881
== 324,398
01 AXESMBAEXES 996,279 799,771 196,508
©o0zlold X& 996,279
= 671,881
[ 324,398
Y2 AU (SXZ W) (OIEHIIEH) 65,926 60,937 4,989
JI=2&Hl 65,926 60,937 4,989
FA2Y JI23H4| 65,926 60,937 4,989
201 L Er24H]| 40,126 36,937 3,189
01 AtR2eld| 39,126 35,937 3,189
ORN2Y ARZ2lY| 39,126
02 B2l 1,000 1,000 0
ORNE2E SS2gHl 1,000
202 OfHl 14,400 13,800 600
01 =LHodbI 14,400 13,800 600
ORM2Z SUHOHI 14,400
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B EXXM

;cgﬂ BH2AFH(SXNFHD)(OIEH/IIE)
chel: JI23 |
RA - SL(3A) - NRAY - BES Ol oy S HRE
203 PR F&H| 11,400 10,200 1,200
01 I 228 YR=2H| 6,600 6,000 600
o=F 6,600,000& 6,600
04 FN2EYRFAH 4,800 4,200 600
©30¢2! 0I5t 400,000& <128 4,800
HWREs(SEXNFHL)(MSEX/HSHEXH) 35,723,497 23,459,815 12,263,682
UWEHH K= 35,723,497 23,459,815 12,263,682
gz=001=2 NE 35,723,497 23,459,815 12,268,682
701 JIEtBHSEHES 35,723,497 23,459,815 12,263,682
01 JIEtI T ES 35,723,497 23,459,815 12,263,682
OAZRSWIISSEIH NES 35,723,497
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20189 20 ASSHIISSESESH Al

2A:
M

SXNFn
[ zMEs

7c(>l-

(AEEX/0Iz482E)

el

K EH - G9i(s) - HEAY - BaS

22201713 2 (Ad2230IIS=2dsE

33

)

=X ™M 247,357,000 235,662,000 11,695,000
=2 195,939,279
= 51,417,721

IO EMEBER(AE X /I ZNEDH) 247,277,075 235,589,733 11,687,342
=2 195,889, 145
= 51,387,930

ABZODIE 2Y(A220IIS2I=L3H) 247,277,075 235,589,733 11,687,342
= 195,889, 145
= 51,387,930

JE=0f FBAHIA X/(2D) 242,090,785 229,297,360 12,793,425
= 193,672,629
= 48,418,156

201 Lere | 348,379 649,775 ~301,396
= 278,704
= 69,675

01 ALR 2218 348,379 649,775 £301,396
ORI - MASS 348,379
= 278,704
[ 69,675

403 R XISHH S XH2O| & 241,742,406 228,647,585 13,094,821
= 193,393,925
= 48,348,481

02 I 2SN HBHRHER S S AL 241,742,406 228,647,585 13,094,821
OXEH o2 241,742,406
= 193,393,925
[ 48,348,481

G230 NXSLHBNEE(2D)(AR) 1,615,370 3,582,414 A1,97,044
=2 1,365,555
= 249,815

308 Xt XI SRS 01 & 1,615,370 3,582,414 ~1,97,044
=2 1,365,555
= 249,815

01 HXSHBASED 1,615,370 3,582,414 1,967,044
o=ol vg #3332 42,231
= 35,633
[ 6,598
OR%H ¥ oY BT 1Y X 765,262
= 647,620
[ 117,642
o=ol vg PSS 53,829
= 45,450
= 8,379
OALME R H| 754,048
= 636,852
[ 117,196

Jdazoe = 129,240 119,240 10,000
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2N EXNEMY

HY: J0D|ZMEEZ(MISK/IIZHNSEE)

& qz23200|2 S%(Jﬁzmjlai’%f%ﬂxl) (9%:'@%)
=] zH o = o] o|| ' T - dMEe =
-.-/d . é—. . EH(RJJII) kII A}E! Wé’ , 01h’~_* | oao HiE a

201 2Bt 20 000 10,000 10,000

01 At 221H| 16,000 6,000 10,000
022830 Ly 6,000
OUSLE HLAAY 1= 10,000

03 #HAI2ZH| 4,000 4,000 0
OS2 HACIAL HEF 4,000

202 G4 H| 10,000 10,000 0

01 2LH0iHI 10,000 10,000 0
o2dzZoige =3 10,000

308 XX SHHMSOI™ 99,240 99,240 0

0l IIXSHBAEES 99,240 99,240 0
oO#AH| X 99,240

ol bl 2,590,719 2,590,719 0

801 ollHI b 2,590,719 2,590,719 0

1 LB HI b 2,590,719 2,590,719 0
S 2,590,719

2018 At IS HA M (2D)(AI2) 850,961 0 850,961
= 850,961

308 XX SHHSOIH 850,961 0 850,961
=2 850,961

0O IXESHBAEES 850,961 0 850,961
OoAZZ3 02 850,961
=2 850,961

HYSHHH (X Z2)(JIEHDIE) 79,925 72,267 7,658
=2 50,134
[= 29,791

QIA2AHH| (B 20IIZ2FELSH) 79,925 72,267 7,658
=2 50,134
[= 29,791

o220 T2AA 2H(=21) 79,925 72,267 7,658
= 50, 134
[= 29,791

101 @1 24 H| 79,925 72,267 7,658
=2 50,134
[~ 29,791

03 RIHA22XES 79,925 72,267 7,658
Oo4a= 0 &2IAH(2Y) 62,668
= 50,134
[= 12,534
O2AZZ0IZEIAN 42 17,257
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